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CocumTart

oT 489 o 494
oT 600 no 591

Ha30BU IIOCAEAYIOILIEE YUC

599 600
725 726




Ha30BHU mIpeabIiayllee YUCA

320 319
900 899

[IpounTau gucaa:

391 650 804

CKOABKO COTEH, JECATKOB, €IHHHI

7 , - B




259 157
961 335
347 713
685 657

YTO0 MBI YyMEEM

aeAaThb?




CAOXEHHE H BBIYHTAHHE
TPEX3HAYHBIX YHCEA

123 + 456




YPOK 27 Ne1
444+4=448  444-4= 440

444+40=484 444-40=404

444+400= 844 444-400= 44
444+440= 884 444+440=4




a) ece o0OHO3Ha4YHble yucna: 1 4

6) ece dey3Ha4yHbIe yucna: 14 55 60

8) ece mpex3HavHble Yucna: 724 807 900 424




_258 124 867 ,940
134 743 327 t219

124 867 540 759
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Ne 10 (6)
20? K.

l yen. c. l

7 K. 132 (74+6) k.
1) 7+ 6= 13 (K.)- CHOTBOPHBIX
2)7+13= 20 (k.)
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2T: 20 KaneJb JJeKapCcTBa BCEro BbIMUJI
1IN0 bKHH.
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(x)- 358 =510 . 520
358

x =520 + 358 878

x =878
878 - 358 =510
510 =510

878

-~ 358

520




Ji@épn 1 MOIPOOYH OTBETHUT
O/IHSI HA YPOKe I HAYYHJICH IOHUMATb...
CBoell pad0TOM HA YPOKE A ...
‘e YPOK 3aCTaBHJI MEHS 3aIyMaThCA O ...
o 89, A 0CO0€HHO MHE yI1aJ10Ch ...
| CeronHsi Ha ypoKe X0poIo padoraJu....
S nonsJ, 4To TAKOE ...
j MHe ObLJI0 HHTEPECHO, IIOTOMY YTO .
JIJIst MEHSl CTAJI0 OTKPBITHEM, YTO ...
MHe moKa3ajoch BAXKHBIM ...







